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Η Τοπική Αυτοδιοίκηση και οι Νέοι Αγρότες

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης άνοιξε τις πόρτες της επίσημα στους 
Νέους Αγρότες, και η πρώτη ανταλλαγή σκέψεων έγινε την Πέμπτη, 3 Νοε 2011, στα 
γραφεία της Περιφέρειας στην Κομοτηνή. 
Τις θέσεις των οργανωμένων Νέων Αγροτών διετύπωσαν ο πρόεδρος της Ένωσης 
Νέων Αγροτών Ροδόπης κ.  Χρήστος Παπαδημητρίου  και  ο  πρόεδρος της Ένωσης 
Νέων  Αγροτών  Καβάλας  κ.  Χρήστος  Τζώτζος,  με  τον  τεχνικό  συνεργάτη  της 
Πανελλήνιας Ένωσης Νέων Αγροτών κ. Δημήτριο Μιχαηλίδη, ενώ την σημασία της 
συνεδρίασης  έδωσε  ο  Περιφερειάρχης  κ.  Άρης  Γιαννακίδης,  ο  Αντιπεριφερειάρχης 
Πρωτογενούς τομέα κ. Γιώργος Ούστογλου, και ο Σύμβουλος κ. Δαμανός Σταθάκης, 
μαζί με τον Αν. Γεν. Δ/ντή Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής κ. 
Γεώργιο Τσακίρη, τον Δ/ντή Πολιτικής Γης κ. Ευάγγελο Σταμπόλογλου, την Δ/ντρια 
Αγροτικής Οικονομίας κα Αικατερίνη Χατζοπούλου, τον Δ/ντή Κτηνιατρικής κ. Αχιλλέα 
Σαχπατζίδη και τον κ. Γεώργιο Βούζη. 
Ο κ. Α. Γιαννακίδης τόνισε την εξασφάλιση της απαραίτητης τακτικής συνεργασίας 
της  Περιφέρειας  με  το  πολύ  σημαντικό  κομμάτι  των  Νέων  Αγροτών  και  ήδη 
δρομολογήθηκαν σε ένα πολύ εποικοδομητικό κλίμα:
Μία συνάντηση με Νέους Αγρότες στην Αλεξανδρούπολη & μία στην Καβάλα.
Εγκατάσταση Συστήματος Ανταλλαγής Εμπειριών για Νέους Αγρότες.
Συμμετοχή των Νέων Αγροτών στην Επιτροπή Διαβούλευσης της Περιφέρειας.
Συμμετοχή της ΠΕΝΑ στις δραστηριότητες του πρωτογενούς τομέα ΑΜαΘ.
Πρώτη τακτική Συνεδρίαση Νέων Αγροτών Περιφέρειας στις 16 Δεκ 2011. 
Περιφερειακή Συνάντηση Νέων Αγροτών στην Κομοτηνή, 16-17 Μαρ 2012.
Μερικά από τα θέματα που αναφέρθηκαν στην πρώτη επαφή ήταν:
1. Η  ΠΕΝΑ  υποστηρίζει  σθεναρά  την  ανάγκη  για  αγροτική  επαγγελματική 

εκπαίδευση (αγροτικό σχολείο) των Νέων Αγροτών στην Περιφέρεια ΑΜαΘ. 
2. Η  αγροτική  επιχειρηματικότητα  απαιτεί  την  δημιουργία  Πειραματικών 

Αγροκτημάτων, σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα. 
3. Η  εγκατάσταση  Συστήματος  Ανταλλαγής  Εμπειριών με  σημεία  του 

συστήματος την κάθε Περιφ. Ενότητα, για study visit σε άλλες περιοχές. 
4. Επιβάλλεται  τακτική  ετήσια  Περιφερειακή  Συνάντηση  Νέων  Αγροτών  με 

παρουσίαση όλων των εμπειριών και εξελίξεων στην Αγρ. Επιχειρηματικότητα. 
5. Η ΠΕΝΑ υποστηρίζει την δημιουργία  Αγροτικών Αγορών με συμμετοχή μόνο 

αγροτών σε κάθε περιοχή και την οργάνωση Δημοπρατηρίων από αγρότες. 
6. Η ΠΕΝΑ συμμετέχει και στηρίζει την Τοπική Ανάπτυυξη και κάθε δομή που την 

ενισχύει, όπως τα Τοπικά Σύμφωνα, τις Αγροτοδιατροφικές Συμπράξεις κλπ. 
7. Η  Αγροτική  Επιχειρηματικότητα  έχει  ανάγκη  από  δομές  στήριξης  είτε  από  τα 

τοπικά Επιμελητήρια, είτε με την δημιουργία Αγροτικών Επιμελητηρίων. 
Εν  τω  μεταξύ  προετοιμάζονται  ενημερωτική  συνάντηση  Νέων  Αγροτών  στις 
25/11/2011 στην Καβάλα και στην Ξυλαγανή, συμμετοχή στην συνάντηση Νέων 
Αγροτών στις 29/11/2011 στην Θέρμη Θεσσαλονίκης, επίσκεψη στην Agrotica και 
συμμετοχή στην ημερίδα της ΠΕΝΑ στις 4/2/2012 στην Θεσσαλονίκη. 
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